 МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

«АРДАТОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1»


ШКОЛЬНАЯ ОЛИМПИАДА ПО МАТЕМАТИКЕ

СРЕДИ УЧАЩИХСЯ 3 КЛАССОВ

ФИ _____________________________________   «___» класс

1.  Из куска проволоки согнули квадрат со стороной 6см. Затем разогнули проволоку, и согнули из неё треугольник с равными сторонами. Какова длина стороны треугольника?
    а) 6см                б) 8см                в) 9см                 г) нет правильного ответа
2. Три друга играли в шашки. Каждый из них сыграл всего 2 партии. Сколько всего партий было сыграно?
    а) 2 партии           б) 3 партии         в) 6 партий           г) 5 партий
3. На одной чашке весов 5 одинаковых яблок и 3 одинаковые груши, а на другой чашке весов – 4 таких же яблока и 4 таких же груши. Весы находятся в равновесии. Что легче: яблоко или груша?
  а) Яблоко       б) Груша        в) Весят одинаково        г) Невозможно определить
4. Установи закономерность и продолжи ряд чисел:    2    3    5    8    13    21  …
    а) 29                 б) 34                  в) 32                      г) 31
5.  Для школы купили 120 мячей и скакалок. Каждый класс получил по 7 мячей и 5 скакалок. Сколько было скакалок?
   а) 70 скакалок     б) 35  скакалок     в) 50 скакалок      г) 25 скакалок
6. На столе разложили 40 пирожных на 3 тарелки. На первой и второй тарелках 27 пирожных, на второй и третьей – 28 пирожных. Сколько пирожных на второй тарелке?         
 а) 12 пирожных       б) 13 пирожных     в) 14 пирожных       г )15 пирожных       
7. На руках 10 пальцев. Сколько пальцев на 10 руках?

  а) 50 пальцев    б) 20 пальцев  в) 100 пальцев      г) 15 пальцев
8. Чтобы поставить забор, вкопали 20 столбов через 2 метра. Какой длины получился забор?
   а) 40 м                   б) 22м                  в) 38 м                   г)42м
9. В пятиэтажном доме Вера живёт выше Пети, но ниже Славы, а Коля живёт ниже Пети. На каком этаже живёт Вера, если Коля живёт на втором этаже?
а) 4 этаж        б) 5 этаж     в) 3 этаж      г) 1 этаж
10. Заполни таблицу, используя числа 1,2, 3,4 ,5 так, чтобы каждое число появилось в каждом столбце, каждой строчке и каждой диагонали ровно по одному разу. Первые несколько чисел уже расставлены. Какое число будет в центральной клетке?
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а) 1            б) 5           в) 3         г) 4           д) 2

11. Как написать правильно:  семь плюс пять – равно ____________

         одиннадцать          или        адинадцать

12. Путешествие из Санкт-Петербурга в Москву на самолёте длится 1 час 20 минут. А обратный перелёт из Москвы в Санкт-Петербург занимает 80 минут. Как это можно объяснить?
____________________________________________________________

                          Председатель  жюри:                       Староверова С.В.

                         Секретарь:                                         Макурина М.Н.

                         Члены жюри:                                     Кулькова В.Н.

                                                                                     Борисова Е.А         

                                                                                     Карлина Е.Г.

КЛЮЧИ:

1. б – 2 б
2. в – 1 б
3. в – 1 б
4. б – 2 б
5. в – 2 б
6. г – 3 б
7. а - 1 б
8. в  - 1б
9. а – 2 б
10. д – 3 б
11.  двенадцать – 1б
12.  1час 20 мин равен 80 мин – 2 б
Максимальное количество баллов – 21 балл

